

# Считать ли виртуальную измену реальной?

Интернет прочно вошел в нашу жизнь. Причем настолько прочно, что многие стали называть его виртуальной реальностью. В Интернете и с помощью него можно совершать многие вещи: работать, заказывать книги и другие вещи, не выходя из дома, словом, делать все то, что называется реальностью. А там, где есть реальность, есть и любовь, и обратная сторона любви – измена. Мы не будем рассматривать виртуальный аспект измены, то есть измену своему виртуальному другу, а взглянем со стороны офлайна (термин, которым принято обозначать реальный мир).

У каждого свои взгляды на саму измену. Для кого-то изменой считается половой контакт, кто-то не приемлет даже поцелуев. Третьим важно, чтобы не было «знаков внимания», так как для них самым болезненным является процесс ухаживания, ведь секс, по сути, это всего лишь инстинкт.

Виртуальный же секс – это обычные строчки текста, которые набирает человек. Непосредственного контакта между людьми нет. Хотя с развитием технологий стал набирать силу «полноценный» вирт (обычно так называют виртуальный секс): можно услышать голос партнера, а при наличии высокоскоростного доступа еще и видео. Но большинству такое все же недоступно или доступно не полностью. Таким образом, в большинстве случаев виртуальный секс – это набор слов в различных мессенджерах / чатах / электронных письмах.

Из того, что в основе виртуального секса лежат обычные слова, можно сделать вывод, что при наличии реального сексуального партнера этот вид секса можно назвать изменой в самом худшем варианте (по классификации автора это приравнивается к «процессу ухаживания»).

В случае обнаружения подобного одним из партнеров стоит ли поднимать скандал? Ведь это оскорбление, и достаточно жестокое и подлое. По мнению автора, сразу этого делать не стоит. Для многих людей виртуальная реальность – совсем другой мир, который они не проецируют на офлайновый. С точки зрения науки это можно охарактеризовать как шизофрению, раздвоение личности. Но подобный звоночек говорит о том, что у человека могут быть какие-то проблемы в реальности: неудовлетворенные сексуальные потребности, жажда новизны или другие причины. В каждом конкретном случае необходимо предпринять свои методы, главное – не

## Считать ли виртуальную измену реальной

Автор: rocknrob01  
12.07.2011 16:52 -

---

допускать совмещения виртуального с реальным.

Так какой же сделать вывод из перечисленного выше? Считать ли виртуальную измену реальной? Если человек живет двумя мирами, то не стоит, но необходимо предпринять все возможное для возвращения человека в реальный мир. Если же явной Интернет-зависимости у него не наблюдается, то следует предпринять все возможное для выяснения, были ли (планируются ли) контакты в реальности. Все зависит от восприятия виртуальности.

В качестве дополнения можно сказать, что в большинстве стран виртуальную измену стали приравнивать к реальной, как и совращения и тому подобное.

Автор - **Евгений Баскаков**

[Источник](#)